
Projektmunka

Állíts össze egy egynapos parajdi programot egy négytagú család számára! Találj szórakozási
lehetőséget, melyeket felnőtteknek, fiataloknak és/vagy gyermekeknek ajánlanál!

Bevezetés
A parajdi sóbánya csarnokai a légúti betegségben szenvedők kiváló gyógyhelye. A bánya munkát és
munkahelyeket  kínál  a  régióban  élő  emberek  számára.  Ugyanakkor  a  sót  más  termékekhez  is
felhasználják: fürdősó vagy sópárna készül a parajdi sóból.  Emellett  Parajd fürdő és üdülőhely,
gyógyhatású meleg sós fürdője van, ahol a fürdőzők lebeghetnek a tömény sós vízben. Ez jelentős
gazdasági hatást gyakorol a településre, valamint a helyi lakosságra.

Célok
A cél  megismerni  különböző  kultúrákat  és  hagyományokat,  azok  fontosságát  manapság;  fényt
deríteni  a  régi  hagyományokra;  ugyanakkor  összevetni  a  különböző  népek  kultúráját  és
hagyományait, megtalálni a különbségeket és/vagy hasonlóságokat.
Egy másik cél a szókincs gazdagítása;  a  nyelvi készségek fejlesztése – különösen az olvasási-,
beszéd- és prezentációs készségekre való tekintettel.

Feladat
Dolgozzatok párokban vagy 3-4 tagú csoportokban! Keressetek információkat a parajdi sóbányában
és annak környékén kínált különféle tevékenységekről! Készítsetek  egy egynapos programot egy
négytagú család számára! Találjatok felnőtteknek, fiataloknak és gyermekeknek ajánlott szórakozási
lehetőséget! Magyarázzátok el, miért érdemes részt venni ezeken! Gyűjtsetek adatokat az utazásról,
szállásról, készítsetek költségvetést! Egészítsétek ki az anyagot érdekes tényekkel!

Interneten elérhető háttéranyag: 
https://www.szekelyfoldiinfo.ro/Menu/parajdi_sobanya-prezentacio_kepekben-
turisztikai_attrakciok-szallas-helyek-terkep-a_kornyek_turisztikai_latvanyossagai-szallasai-
parajdi_sobanya.html
http://parajdi-so.hu/
https://figyelo.hu/matrix/somarka-amelybol-nem-csak-parajd-el-53973/
https://sokszinuvidek.24.hu/viragzo-videkunk/2015/12/02/soha-nem-lebegtek-ennyien-a-parajdi-
sosfurdoben/
http://www.wellnesspraid.ro/hu/news/
http://www.salinapraid.ro/belepo-arak-parajdi-sos-strand

Következtetés
Alapos  kutatást  végeztetek!  Megismertétek  Parajd  turisztikai  látványosságait,  és  hogy  miért  is
fontos  a  sótermelés  a  helyi  lakosság  számára.  Megtapasztaltátok  az  együttműködés  előnyeit  és
hátrányait, sikerült közös döntéseket hoznotok. A feladat betekintést nyújtott a parajdi hagyományos
sótermelésbe és az ahhoz kapcsolódó turisztikai tevékenységekbe.

1. Készítsetek programajánlatot  egy négytagú család részére! Ajánljatok szórakozási lehetőséget
felnőtteknek,  fiataloknak  és  gyermekeknek  egyaránt! Mutassátok  be  a  programajánlatot  más
csoportok tagjainak!
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